

Паленичка Іванна

★ ОФІС-МЕНЕДЖЕР, 15 000 ГРН.

🔄 26 вересня 2020 📍 Місто: [Львів](#)

Вік: 28 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Офісний персонал, Телекомунікація та зв'язок, Робота без кваліфікації

✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

продавець-консультант

ТОВ «Гараж Мобайл Груп» (Продажі, сервісні послуги, послуги оператора), Новояворівськ
05.2017 – По теперішній час (7 років 11 місяців)

Обов'язки:

Консультація клієнтів, виявлення потреб, робота з запереченням і підведення до продажу. Налаштування смартфонів, смарт-годинників, фітнес-трекерів, планшетів. Створення акаунтів на будь-яких сайтах, соц.мережах, облікові записи(Gmail,Microsoft, iCloud), оптимізацією роботи пристрою, усунення неполадок. Відносно частини по операторському продукту це робота з абонентами мобільного оператора Київстар (предоплачена форма обслуговування, фіз.особи, юр.особи) підключення послуг, зміни тарифів, відключення послуг, зміни форми обслуговування, перереєстрації, анулювання договорів і багато інших процедур. Робота з документацією (щоденна, щомісячна звітність), оформлення кредитів, інвентаризація товарів(щоденна, щомісячна)прийом товару, створення тех.листів. Проходження тестування, курсів та відвідувати тренінги – це теж входить в мої обов'язки, але основним обов'язком являється досягати поставленої мети.

Освіта

Новояворівське ВПУ (Новояворівськ)

Спеціальність: Офіціант, бармен

середньо-спеціальна, 09.2013 – 01.2015 (1 рік 4 місяці)

Знання мов

Англійська - Середній, Польська - Початковий, Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Навички роботи за комп'ютером на рівні користувача. Робота з 1С, з текстовими документами.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Швидко навчаюсь, легко засвоюю нову інформацію, до роботи ставлюсь з повагою і відповідальністю, досвід роботи майже шість років. Працювала в ресторанному бізнесі, торгівлі і трішки в страхуванні. Цікавилась новинками дрібної техніки, люблю активний відпочинок, читати (романи, детективи, пригодницька фантастика) і читати різного роду інформацію(психологія, кулінарія,наукові статті).

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: На даному етапі життя я шукаю себе.В зв'язку з переїздом та бажанням кар'єрного росту шукаю роботу.